

● SLOVENSKI BIOENERGETIČAR DRAGO ŠUŠNJARA POMAGAO JE I NAŠEM SLAVNOM PJEVAČU

Razgovarala: MAJA CAR

U

knjizi iz 1984. godine „Iscjelitelj Domančić – liječenje bioenergijom“ Dražena Jakčina opisana je prvi put zdravstvena provjera Domančićeva liječenja bioenergijom pred stručnim timom liječnika. U knjizi se opisuje njegovo tretiranje vlažne gangrene koja se, prema procjeni liječnika, trebala riješiti amputacijom noge, ali nakon tretmana bioenergijom noga je spašena. I bez takve stručne potvrde kroz ruke svjetski poznatog iscjelitelja iz Zadra prošle su tisuće ljudi. Ne smatra to čudom, a balansiranje energetskog potencijala unutar sustava podučava u sklopu svoje licencirane prakse. Jedan je od njegovih učenika i poznati slovenski bioenergetičar Drago Šušnjara koji je nedavno pomogao i Oliveru Dragojeviću.

Koja je veza vas i Zdenka Domančića?

Zdenko Domančić moj je dugogodišnji učitelj, suradnik i prijatelj. S njim me prije 20 godina upoznao zajednički prijatelj Karlo Kodela s kojim sam se pridružio Zdenkovoj ekipi pa smo zajedno više od deset godina izvodili terapije i seminare bioterapije po Domančićevoj metodi. S vremenom su nam se pridružili i drugi iscjelitelji koji rade po njegovim metodama i sada uspješno zajedno pomažemo mnogim bolesnim ljudima.

Kada ste počeli primjećivati da ste drukčiji od drugih?

Svaki je čovjek po nečemu drukčiji, poseban i svet. Moja je "posebnost" da sam od malih nogu gledao na svijet oko sebe drukčije od drugih, no tada to još nisam razumio. Na nagovor onih koji su primijetili tu moju "posebnost", da na poseban način stupam u kontakt sa životinjama, da mi mala djeca prilaze i žele ostati u mojoj blizini, da mi ljudi ispovijedaju svoje skrivene misli, počeo sam promatrati samog sebe i tražiti obrazloženja tome.

Akad se ste prvi put susreli s bioenergijom?

Već kao dijete, a sa samim znanjem o bioenergiji kao takvoj kad sam upoznao Zdenka Domančića. On je tada već imao puno iskustva i rezultata te znanja koje je podijelio s nama.

Kojim se sve metodama danas koristite?

U svojoj ordinaciji u Sloveniji izvodim bioenergetsku metodu po Zdenku Domančiću. Najviše se bavim terapijama na djeci, parovima koji imaju probleme sa začecem i na vrhunskim sportašima. Trenutačno imam ideju i želju otvoriti ordinaciju i u Splitu jer bih tako bio dostupniji ljudima iz Dalmacije.

Svakom pacijentu oboljelom od raka savjetujem da uz bioterapiju nastavi s medicinskim liječenjem



Regeneracija
Moram se brinuti i o svome tijelu. Moj je recept da se posvetim Yezzu, patuljastom šnaueru, kaže Šušnjara



Zdenko Domančić poznati je hrvatski bioenergetičar a Šušnjara je jedan od njegovih učenika

IMAM IDEJU I ŽELJU OTVORITI ORDINACIJU I U SPLITU JER BIH TAKO BIO DOSTUPNIJI LJUDIMA IZ DALMACIJE



INTERVJU

Kad sam trebao Oliveru, otkazao sam sve termine i odjurio u Split

Kako izgleda jedna vaša seansa?

Jako opušteno, uz ugodnu glazbu u pozadini. Po dolasku pacijenta, koji prije nego što me posjete moraju imati dijagnozu koju je postavila školska medicina, izvodim terapiju koja na van izgleda kao polaganje ruku na tijelo pacijenta. To je tzv. proces balansiranja, dodavanja ili oduzimanja energije, aure, biopolja. Pacijenti taj proces obično osjećaju kao toplinu, hladnoću, žmarce i slično. Sve to samo su efekti terapije, a pravi rezultati na zdravstvenom stanju pokazuju se također odmah ili najkasnije u roku od 14 dana. Izvođenjem takve terapije jačamo imunološki sustav, tijelo i duh pacijenta. Sve su to uvjeti pod kojima tijelo počinje s procesom samoliječenja. Kao iscjelitelj ljude pokušavam navesti da promijene i način razmišljanja, jer krivi način razmišljanja najčešće je osnovni uvjet za njihove tje-

lesne i duševne bolesti ili stanja.

Koliko traje jedna seansa i koliko je puta nužno doći da bi se čovjek bolje osjećao?

Imam web-stranicu www.elitlibero.si na kojoj ljudi mogu pročitati osnovne informacije o bioterapiji koju izvodim i gdje se nalazim. Terapija u prosjeku traje 20 minuta i izvodi se četiri dana zaredom. O zdravstvenom stanju svakog pacijenta ovisi koliko puta i u kojem periodu je terapiju potrebno ponoviti. Naime, statistika na energetskom području ne znači ništa, kao što smo rekli, tijelo liječi samo sebe. Ono što svima preporučujem su bioenergetski tretmani i kao preventiva za održavanje mentalnog i fizičkog zdravlja, jer to je idealan recept za dobro raspoloženje i mirno razmišljanje, što nas dovodi do zdravog duha i tijela. U današnje vrijeme sveopćeg stresa, kad je

Sada se bolje osjeća i nastavlja s terapijom konvencionalne medicine za koju smo uvjereni da bolje djeluje i da je lakše podnosi upravo zbog koordiniranog izvođenja bioterapije

sve više ljudi na rubu iscrpljenosti, ta brza i učinkovita terapija preventiva je od oboljenja modernog doba.

Je li tretman skup?

Ljudi ne mogu kupiti zdravlje. Niti bi se zdravlje smjelo financijski procjenjivati. Roditeljima djece i sportašima na kraju četvrtog dana terapije prepuštam da se u skladu sa svojim mogućnostima i zadovoljstvom zahvale. Osnovni je razlog takvog načina rada je jer želim omogućiti terapiju i djeci onih roditelja koji si inače takvu terapiju ne bi mogli priuštiti.

Kakve rezultate postizete u izlječenju raka?

Rak je neka vrsta "negativnog zapisa" u čovjekovu organizmu. Taj "negativni zapis" često se dogodi zbog dugogodišnjeg stresa, iznimne žalosti, osjećaja ljutnje... Rezultati suradnje pacijenta, nje-

govina liječnika i terapeuta jako su dobri, iako moram biti iskren i priznati da u svim slučajevima ne dođe do željenog iscjeljenja. Ali i u takvim negativnim primjerima ima dobrih rezultata u smislu da terapijom pomognemo pacijentu da svoje zadnje dane ne proživljava u agoniji.

Kako tretirate osobe oboljele od raka?

To je jako stručno pitanje. Svakom pacijentu savjetujem da uz bioterapiju nastavi s medicinskim liječenjem i da svog liječnika obavijesti o tome da svoj imunološki sustav jača i tretmanima bioterapije. Sve je više liječnika koji prepoznaju i priznaju pozitivne učinke bioterapije pa zajedno, "s rukom u ruci", aktivno suradjemo u pomoći oboljelom.

Kakva je posjećenost pacijenata iz Hrvatske?

Imam pacijente iz brojnih država, pa i iz Hrvatske. S obzirom na to da je učinak ove terapije efikasan i na daljinu, imam pacijenata i iz jako udaljenih zemalja. Recimo profesionalne sportaše i njihove ozljede najčešće tretiram na daljinu.

Liječili ste i Olivera Dragojevića. Kako je došao do vas i jeste li mu pomogli?

U Splitu živi moj prijatelj Nikola Zokić, također terapeut, koji me nazvao kad je s Oliverom bilo najteže. Odgodio sam sve zakazane termine svojih pacijenata i otišao u Split. Zajedno s Nikolom i uz liječničku terapiju koju je Oliver primao u bolnici došli smo do krasnih rezultata zahvaljujući kojima su se stvorili uvjeti i ispunila Oliverova velika želja da božićne i novogodišnje praznike bude kod kuće u Splitu, a poslije i u Veloj Luci sa svojom krasnom obitelji. Sada se bitno bolje osjeća i nastavlja s terapijom konvencionalne medicine za koju smo uvjereni da bolje djeluje i da je lakše podnosi upravo zbog koordiniranog izvođenja bioterapije koju smo skupa proveli Nikola, kolega terapeut Alan Gregov i ja.

U liječenju kojih bolesti bilježite najviše uspjeha?

Bolest pacijenta, koja god bila, njegov je najveći problem. I kad mu pomognem, to je u svakom slučaju najveći uspjeh. No veliki napredak moguće je postići posebice kod oboljenja srca, krvžilnog sustava, reumatskih stanja, sportskih ozljeda...

Kako konkretno pomažete sportašima?

Tretmanom bioterapije moguće je izuzetno podignuti energetski nivo sportaša, što je jako bitno za postizanje vrhunskih rezultata. I jer se riječ o ozljedama ili u slučaju iscrpljenosti, tretmanom sportaše brže vraćamo u natjecanja.

Koje svoje izlječenje ponosno ističete kao "najčudotvornije", kao pozitivan primjer?

Za primjer ću navesti slučaj dvogodišnje djevojčice koja se rodila distrofična, neskladno razvijena i nije imala jasno postavljenu dijagnozu. Prognoza stručne

medicinske bila je da vjerojatno nikada neće hodati ni na bilo koji način komunicirati. Želja da pomognem tom djetetu i upornost roditelja te redoviti dolasci na tretmane bioterapije pomogli su joj do te mjere da ona danas, kada ima osam godina, hođa, pohađa osnovnu školu i odlična je učenica koja čak i pleše. To je sjajan primjer da ništa nije nemoguće i da nikad nije prekasno.

Znači dobnih ograničenja za terapiju nema?

Nema, uspješno tretiramo i djecu i stare ljude pa i trudnice.

Metode koje koristite bile su podvrgnute znanstvenim istraživanjima.

S rezultatima liječenja bioterapije po metodi Zdenka Domančića bavile su se različite institucije i znanstvene ustanove, o čemu postoje knjige i brojni zapisi. Pravi učinak te metode ispituje se i za svakog iscjelitelja i od liječnika pacijenta koji se oslanja na promjene stanja, a potvrđuje se novim laboratorijskim nalazima i različitim snimkama.

Bavite se graničnim područjem znanosti. Jeste li ikada zbog toga imali neugodnosti?

U početku bavljenja bioterapijom često je bila prisutna skepsa i kod liječnika i kod nekih pacijenata. Danas, nakon gotovo 20 godina rada i rezultata, sve je više liječnika s kojima suradjem i sve je više ljudi koji terapiju žele primati čak i preventivno. Iz iskustva mogu reći da iscjelitelj koji ovaj krasan posao rade korektno nemaju više nikakvih problema, čak nas i medicinari i turistički radnici pozivaju u zajedničke projekte.

Koliko vas taj posao fizički iscrpljuje i kako djeluje na vaše tijelo?

Izvođenje bioterapije terapeuta ne iscrpljuje energetski, ali fizički je jako naporno zbog čega terapeuti moraju dodatno brinuti o regeneraciji svog tijela. Svatko od nas nalazi svoj način regeneracije. Moj je recept da se posvetim mojem Yezzu, patuljastom šnaueru koji je inače i terapijski pas i aktivan je u terapiji s djecom, te moru i jerenju.

Još 1976. godine, s pomicanjem znanstvenih granica, Svjetska zdravstvena organizacija priznala je bioenergiju kao alternativnu metodu liječenja. Kakav je danas vaš status u Sloveniji, regiji pa i u svijetu?

Bioterapija je u većem dijelu europskih država priznata metoda alternativnog liječenja, a tako je i u Sloveniji. Zakonski je regulirana i nadzire se, što je po meni u redu jer se tako prati tk sve i kojim metodama tretira ljude kojima je potrebna takva pomoć.

Brojite li koliko je ljudi već prošlo kroz vaše ruke?

Od broja pacijenata važniji su mi rezultati, tako da već dugo ne pratim brojke. Ipak, kada pomislim na broj zahvala i čestitki koje od bivših pacijenata primam, recimo, za praznike, shvaćam da je bilo jako puno ljudi kao i, hvala Bogu, dobrih rezultata.